

FECHA DE EMISIÓN 11/04/2013

CÓDIGO 0000064346

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE	
INMOBILIARIA CIVIL ANELET C.A.	. 0	990862737001	•	44428	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA	
		SUAYAS :	GUAYAQUIL	ROCA	
CIUDADELA	E	BARRIO	CALLE	NÚMERO	
		• •	PEDRO MONCAYO	704	5
NTERSECCIÓN/MANZANA	QUISQUIS	1	CONJUNTO		
EDIFICIO/C.C.	LAS TERRAZAS	V	BLOQUE		
NÚMERO DE OFICINA	910	10	KM		
REFERENCIA UBICACIÓN	DIAGONAL AL PARQUE SAI	N AGUSTIN	CAMINO		
CASILLERO POSTAL	ىل: أ	1. 1	TELEFONO 1	042304599	
CORREO ELECTRÓNICO 1	rrosero@farmayala.com	 €	TELEFONO 2		*
CORREO ELECTRÓNICO 2	Age to	- A	CELULAR	0999742004	
SITIO WEB			FAX		
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	01101504	11			_
IDEN I ÎLICACION DEF DOMI	CILIO LEGAL	,			
PROVINCIA	GUAYAS		CANTON	GUAYAQUIL	_
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA	GUAYAS			GUAYAQUIL	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO	GUAYAS D DEL REPRESENTANT PERSONA NATUR AYALA SALCEDO	RAL		GUAYAQUIL	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA	GUAYAS D DEL REPRESENTANT PERSONA NATUR	RAL MAURICIO RAUL			
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	GUAYAS D DEL REPRESENTANT PERSONA NATUR AYALA SALCEDO CEDULA	RAL MAURICIO RAUL No	ODERADO		
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	GUAYAS D DEL REPRESENTANT PERSONA NATUR AYALA SALCEDO CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GÉRENTE GENERAL	RAL MAURICIO RAUL No NA	ODERADO	ÓN 0908402688	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	GUAYAS D DEL REPRESENTANT PERSONA NATUR AYALA SALCEDO CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GÉRENTE GENERAL	MAURICIO RAUL No NA PF	DDERADO DE IDENTIFICACIO ACIONALIDAD	ÓN 0908402688 ECUADOR	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA	GUAYAS D DEL REPRESENTANT PERSONA NATUR AYALA SALCEDO CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GÉRENTE GENERAL	RAL MAURICIO RAUL No NA L PR	DE IDENTIFICACIONALIDAD	ÓN 0908402688 ECUADOR GUAYAS	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	GUAYAS D DEL REPRESENTANT PERSONA NATUR AYALA SALCEDO CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GÉRENTE GENERAL	MAURICIO RAUL No NA PE CA PA	ODERADO DE IDENTIFICACIO ACIONALIDAD ROVINCIA ANTON	ÓN 0908402688 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	GUAYAS D DEL REPRESENTANT PERSONA NATUR AYALA SALCEDO CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GÉRENTE GENERAL 12/01/10 0:00	MAURICIO RAUL No NA PR CA PA	ODERADO DE IDENTIFICACIO ACIONALIDAD ROVINCIA ANTON ARROQUIA	ÓN 0908402688 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	GUAYAS D DEL REPRESENTANT PERSONA NATUR AYALA SALCEDO CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GÉRENTE GENERAL 12/01/10 0:00 URDESA	RAL MAURICIO RAUL NO NA PR CA PA BA SA NÚ	ODERADO DE IDENTIFICACIO ACIONALIDAD ROVINCIA ANTON ARROQUIA ARRIO	ÓN 0908402688 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE:	GUAYAS D DEL REPRESENTANT PERSONA NATUR AYALA SALCEDO CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GÉRENTE GENERAL 12/01/10 0:00 URDESA LOMAS DE URDE	MAURICIO RAUL NO NA PE CA PA BA SA NU	DDERADO DE IDENTIFICACIO ACIONALIDAD ROVINCIA ANTON ARROQUIA ARRIO	ÓN 0908402688 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE: INTERSECCIÓN/MANZANA	GUAYAS D DEL REPRESENTANT PERSONA NATUR AYALA SALCEDO CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GÉRENTE GENERAL 12/01/10 0:00 URDESA LOMAS DE URDE CALLE SEXTA	MAURICIO RAUL NO NA PE CA PA BA SA NU	DDERADO DE IDENTIFICACIO ACIONALIDAD ROVINCIA ANTON ARROQUIA ARRIO JMERO DNJUNTO DIFICIO/C.C.	ÓN 0908402688 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE: INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	GUAYAS D DEL REPRESENTANT PERSONA NATUR AYALA SALCEDO CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GÉRENTE GENERAL 12/01/10 0:00 URDESA LOMAS DE URDE	MAURICIO RAUL No NA PR CA PA SA NU EC	DDERADO DE IDENTIFICACIO ACIONALIDAD ROVINCIA ANTON ARROQUIA ARRIO JMERO DNJUNTO DIFICIO/C.C.	ON 0908402688 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE: INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	GUAYAS D DEL REPRESENTANT PERSONA NATUR AYALA SALCEDO CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GÉRENTE GENERAL 12/01/10 0:00 URDESA LOMAS DE URDE CALLE SEXTA	MAURICIO RAUL NO NA PR CA PA SA NU KM	DDERADO DE IDENTIFICACIO ACIONALIDAD ROVINCIA ANTON ARROQUIA ARRIO DIMERO DISTICIO/C.C.	ON 0908402688 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI	—————————————————————————————————————

CARLOSAULUES A 0912817194



Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta institución aplique las sanciones de ley.

15



FECHA DE EMISIÓN 11/04/2013

CÓDIGO 0000064346

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	PATIÑO ARZUBE MERCE	DES ELENA	•
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0908858764
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL		NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	VICEPRESIDENTE	PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL		CANTON	GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	25/11/09 0:00	PARROQUIA	TARQUI
CIUDADELA		BARRIO	
CALLE	AV.OLMOS	, NÚMERO	321
INTERSECCIÓN/MANZANA	CALLE SEXTA	CONJUNTO	
BLOQUE	ih	EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA	•	KM	**************************************
CAMINO	:	REFERENCIA UBICACIÓN	CONDOMINIO LA VISTA
CORREO ELECTRÓNICO	mayala@farmayala.com	TELEFONO :	0422328939
() ()	્યું સ્ ભો	CELULAR	0999742004

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	. X
OFRECE VENTAS CON CRÉDITO DIRECTO A SUS CLIENTES Y COBRA INTERESES	SI	NO	X
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	X

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: AYALA SALCEDO MAURICIO RAUL

Identificación 0908402688

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

26/11/2012

4

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el



AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante